
79%
think partners and customers 

make their organization a more 
attractive target

52%
say SMBs are a significant 

portion of their supply chain

67%
of those hit by an attack in the past 

3-years said their attackers contacted 
customers and/or partners

47%
share knowledge about 

ransomware attacks with 
their suppliers

52%
have had an organization in 

their supply chain hit

GLOBAL SUPPLY CHAINS:  
AN ECOSYSTEM UNDER THREAT 
Trend Micro reveals global organizations are increasingly at risk 
of ransomware compromise via their extensive supply chains


